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Zad.1. Wyznaczyć linie wpływu reakcji RB dla belki (EI=const): 

 

 

 

Schemat belki: 

 

 

Układ podstawowy:  
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Zad.2. Wyznaczyć siły wewnętrzne N, M, T wywołane zadanym obciąŜeniem zewnętrznym, 

korzystając z metody przemieszczeń: 

 

Schemat układu: 

 

 

SGN=1 (φ1) 

 

 

 

 

 

 

Stan φ1=1 
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Ostateczne wykresy N, M, T: 
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Zad.3. Korzystając z metody przemieszczeń znaleźć przemieszczenie poziome punktu C 

wywołane zadanym obciąŜeniem zewnętrznym: 

Dane: I 180: Ix=1450 cm4 

E=205 GPa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stan u1=1: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stan “P”: 
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Zad.4. Wyznaczyć częstość drgań własnych belki. 

Dane: m=250 kg; 

I 180: Ix=1450 cm4; 

E=205 GPa 
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